

# Блокадный метроном

Работа над сохранением исторического наследия и военно-патриотическое воспитание – важное направление деятельности органов местного самоуправления Курортного района. Так, Муниципальным советом города Сестрорецка за последнее десятилетие выпущено более 15 краеведческих и патриотических изданий, посвященных памятным страницам в истории нашего города и края. Среди них сборник воспоминаний «Блокада. Сестрорецкий рубеж» и двухтомное издание «Непокоренный рубеж», выпущенные совместно со всеми муниципальными образованиями Курортного района к 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В год 65-летия Победы совместно с администрацией Курортного района Санкт-Петербурга изданы буклет «Имена Героев Советского Союза на карте Курортного района» и брошюра «Они отстояли Отчизну» – о ветеранах войны, проживающих в Курортном районе. Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка поддерживают творчество земляков. В 2010 году выпущен сборник стихотворений «Свет Победы», подготовленный поэтическим клубом «Лукоморье». С 2007 по 2010 годы увидели свет четыре сборника стихотворений участника Великой Отечественной войны Виктора Алексеевича Шурыгина. Творческие коллективы города Сестрорецка приняли участие в выпуске аудиодисков «Поем тебе, наш Сестрорецк!» и «Расскажите птицы», в которых дарят свои песни ветеранам и жителям города.

Патриотическая издательская деятельность Муниципального совета города Сестрорецка получила высокую оценку в Санкт-Петербурге. В 2010 году муниципальное



образование город Сестрорецк заняло третье место в общегородском конкурсе по военно-патриотическому воспитанию среди 111 муниципальных образований города на Неве.

Литературно-поэтический сборник «Блокадный метроном» – еще один вклад в дело сохранения памяти о героической обороне Ленинграда и его жителях. В сборник включены воспоминания Почетных граждан города Сестрорецка Ольги Григорьевны Растворовой и Владимира Дмитриевича Яковleva, которые детями пережили страшные блокадные дни и ночи. Впервые увидят

свет рассказы жителя города Сестрорецка, блокадника Рашида Алиева «Нас было восемь» и «Невыдуманная история» из книги «Блокадно-фронтовой роман». В сборник включено удивительное стихотворение в прозе «Сказка блокадного детства» Николая Андреевича Шлиппенбаха, писателя и журналиста, много сил отдавшего делу сохранения истории города Сестрорецка.

**Презентация издания состоится 15 февраля в 17.00 в библиотеке им. М.М. Зощенко.**

Пресс-служба  
МО города Сестрорецка